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Für immer jung: 30 Jahre family austria - 30 Familienurlaube gewinnen
Einzigartige Urlaubserlebnisse für die ganze Familie versprechen die 33 Mitgliedsbetriebe der Vereinigung family austria Hotels & Appartements www.familyaustria.at in Österreich. Ob Wellnesshotel, Appartement, Bio-Bauernhof oder Therme – der Fokus auf die Zielgruppe Familie steht im Mittelpunkt. Die renommierte Kooperationsgruppe feiert bereits 30-jähriges Bestehen und Gäste dürfen sich mitfreuen, denn es gibt 30 Familienurlaube zu gewinnen.
Rita Einöder, Projektleiterin von family austria, freut sich über dieses Jubiläum: „Bei uns steht Urlaub mit Kindern anstatt von Kindern im Mittelpunkt. Wir sprechen Familien an, die ihre Freizeit bewusst gemeinsam verbringen möchten und auf der Suche nach Familien-Urlaubsglück sind.“ Basierend auf diesem Gedanken wurde auch der einzigartige family austria Urlaubscoach ins Leben gerufen, der vor Ort mit Tipps zur Region und zum Hotel zur Verfügung steht. Je nach Interesse wählt der Familienrat aus 33 Mitgliedsbetrieben zwischen Egg in Vorarlberg und Lutzmannsburg im Burgenland. Großzügige Familienzimmer, umfangreiche Baby- und Kleinkinderausstattung, fürsorgliche Kinderbetreuung und spannende Kinderspielplätze, sowohl drinnen als auch im Freien, sorgen für eine entspannte Urlaubszeit. 
Die einzelnen Hotels liegen inmitten spannender Regionen, die allesamt für Familien viel zu bieten haben: Ein Geisterberg mit Abenteuerspielplatz und Feuergeistern, Loopings mit der Sommerrodelbahn namens Lucky Flitzer oder ein Besuch in der größten Eishöhle der Welt begeistern nicht nur die Kinder. Ein besonderer Vorteil für Gäste: das perfekte Urlaubsziel kann auf der Website www.familyaustria.at durch einen benutzerfreundlichen Filter schnell gefunden werden. Familien wählen nach individuellen Präferenzen, welche Freizeitaktivitäten wie Klettern, Biken, Reiten, Wandern oder Ski- und Pistenspaß im Vordergrund stehen.
Dietmar Krenn vom Familien- & Sport-Hotel Kärntnerhof ist als Obmann der family austria Hotels & Appartements stolz auf dieses Jubiläum: „Das 30-jährige Bestehen symbolisiert die Zufriedenheit unserer Gäste über viele Jahrzehnte. Ob Baby, Kleinkind, Teenager oder Erwachsener – unser Anspruch ist es, die wertvolle Familienzeit so erholsam und spannend wie möglich zu gestalten. Ob Rutschen im Thermalbad, Reiten, Mini-Golf oder Tennis, Biken, Wandern, Skifahren, Eislaufen oder Rodeln – 33 Hotels und Appartements bieten für jeden Geschmack und jede Jahreszeit vielfältige Abenteuer.“
Ein besonderes Jubiläums-Zuckerl: Unter allen Gästen, die im Jahr 2022 ihren Urlaub in einem family austria Betrieb buchen, werden 30 Urlaube verlost. Für die Teilnahme einfach bei der Anfrage und Buchung den Code „family austria Jubiläums-Buchung“ bekanntgeben und mit etwas Glück einen Familienurlaub von 2 Nächtigungen für 2 Erwachsene und 2 Kinder in einem family austria Mitgliedsbetrieb gewinnen. 
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